

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA

Año XVII

Núm. 370

Segunda Época

Jueves 1 de Enero de 1925

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6

Pagos anticipados

Apartado de Correos núm. 26

LA INDEPENDENCIA

Saluda a sus lectores
y anunciantes y les desea
FELIZ AÑO NUEVO

HOJA DEL DÍA

1925

Saludemos al año que entra. ¿Qué sorpresas nos reserva en el decurso de sus trescientos sesenta y cinco días? Es difícil predecirlas y creemos que todos los agoreros se equivocarían al concretarlas, pero es evidente, más evidente que nunca, que el nuevo año no terminará del mismo modo que ha empezado.

Estamos en todo, o en casi todo, en un verdadero periodo de transición. Todo lo que nos rodea, empezando por el gobierno que nos rige, tiene carácter provisional, y todo, por consiguiente, ha de renovarse y ser sustituido en un brevísimo periodo de tiempo. De que la subsitución sea acertada o no lo sea, dependerá probablemente la vida o la muerte de nuestra patria.

No creemos, pues, exagerar al suponer que el año 1925 constituirá probablemente una fecha verdaderamente histórica para nuestra patria.

Sería, por lo tanto, muy conveniente que nos llegáramos a compenetrar de la gravedad de estos instantes para proceder con la seriedad que la misma requiere. El año 1925 no puede ser como el año 1924. Entonces se iniciaba, por lo que al gobierno se refería, la situación provisional. Ahora la situación provisional se ha agudizado, pues todas las cosas provisionales, como es natural, se agudizan con el simple transcurso del tiempo.

No es posible que nos hágamos ilusiones respecto a la prolongación indefinida de las situaciones provisionales. Ni es conveniente tampoco que dicha prolongación tenga lugar, porque lo que es provisional carece de las circunstancias de solidez y estabilidad que lo definitivo requiere. Y si a un edificio expresamente construido para resistir el embate de los siglos, suele acontecerle con el transcurso del tiempo que sus muros se cuartean y sus techos se agrietan, ¿qué no ocurrirá con la barraca construida con madera y barro para sólo resistir una duración de breves días?

Por eso, si por la urgencia del caso, y porque el edificio viejo amenaza ruina y era necesario desocuparlo, habilitamos una barraca en que poder vivir, interin nos proporcionábamos un nuevo y definitivo albergue, precisamente que nos hagamos cargo de que llevamos ya en la barraca mucho más tiempo del que calculamos que habría de durar, cuando llenos de gozo, nos decidimos a habitar en ella, con tal de abandonar aquél destrozado edificio, guardia de roedores y sabandijas, en que veníamos viviendo.

Y ha de ser, según todas las probabilidades, en 1925, cuando seremos desahuciados de la barraca en que provisionalmente nos instalamos, a fin de evitar que los temporales pudran las maderas que la constituyen, y nos encontremos de buenas a primeras en la intemperie y sujetos, por lo tanto, a las inclemencias de la tempestad.

Aprovechamos el tiempo que antes no hemos aprovechado y dedicamos desde el primer día todos los instantes de 1925 para amontonar materiales con que hemos de levantar el nuevo edificio.

Aprovechamos lo menos posible los materiales del edificio derribado, pues es probable que sus maderas estén podridas y sus hierros oxidados y solo sirvan para poner en peligro la estabilidad de la nueva construcción. Reunamos con preferencia materiales nuevos, y empiecenmos inmediatamente el replanteo del terreno y la organización de las brigadas que han de proceder a la construcción. Y no demos paz a la mano, que es preciso, casi indispensable, que en este año que ahora empieza el edificio quede acabado y empiecenmos ya a vivir en él.

FERNANDO

CRÓNICA LOCAL

Suponemos a ustedes enterados de que se ha ido ya el año 24. Vaya con Dios! La anterior suposición, completamente espontánea, y la exclamación que acaba de arrancarnos, nos ahorran entrar en consideraciones sobre el año

que empieza y comprende las novedades del que acaba de largarse. Feliz año nuevo y que Dios colme a todos de bendiciones.

El día de San Silvestre, que es el día que actúa de puntillero en esta sucesión sistemática de años, no pudo mostrarse más trágico. Un incendio en Cabo de Gata, que ha originado tres desgracias, todas muy sensibles, y una riña en las Cuevas de los Medinaceli, que puso lamento final a una fiesta fueron las ocurrencias con que echó la despedida del año la crónica negra. Todo sea por Dios.

La jornada oficial brindó como noticia caliente la orden de la alcaldía de poner al cargo los arbitrios municipales sobre escaparate, toldos y letreros, servicio de incendios e inspección y vigilancia de establecimientos.

El capítulo de sesiones lo abrogó la Comisión mixta de Recaudación.

No se portó del todo mal el tiempo. Antes por el contrario, se mantuvo el día despejado y sereno. Sin embargo, el viernes noche que sopla "ventisca empujando" con malas intenciones.

La aprensibilidad del tiempo cooperó a la licencia de las fiestas conmemorativas de la apertura de la Virgen del Mar.

La función religiosa celebrada en el Santuario de la venerada Patrona congregó en Santo Domingo una verdadera multitud de fieles. El concierto de la Banda y el castillo de fuegos artificiales, vidriéronse también muy concurridos.

De novedades teatrales, cero al cociente. Cerró el año como ha transcurrido; un tanto es cosa.

Y así discurrió el último día del año de gracia de 1924, entre pesadumbres y alegrías, que se como discurren generalmente todos los días, y todos los meses y todos los años.

«Tucha calida en el que empieza, y que rugeza a tocar la lotería, por lo menos un sorteo et y otro también.

**

Procedente de Algeciras ha llegado a nuestra capital el capitán de Infantería don Isidro Veríz.

Ha marchado a Garrucha don Juan Martín Madariaga.

De Valencia ha venido el consignatario don Francisco Rocafull.

En el tren correo de ayer llegó a ésta el Muy Reverendo Padre Fray José Ballarín, Provincial de los Dominicos.

Ha regresado a Tíjola el delegado gubernativo don Patricio Arensio Aledo y el comenciano don Trinidad Alonso.

Rigó a Purchena el alcalde don Alfonso M. Cano.

**

El tren correo vino ayer con tres horas de retraso.

**

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Distrito de San Sebastián.—Nacimientos: José Andújar Hernández, Juana Pérez López, Juan Padilla Guióedo, María del Mar Zapata Murcia, Juan Ubeda Bascuñana y Carmen García Gibaja.

Defunciones: Francisca Callejón Jiménez, Matrimonios: Ninguno.

POR TELEGRAFO

El producto de una suscripción

En favor de las familias de los ambulantes del correo de Andalucía

Madrid 31-4 tarde.

La cantidad total recaudada, por el periódico «A B C» para socorrer a las familias de los ambulantes del correo de Andalucía, señores Lozano y Oza, asesinados vilmente, asciende a ciento setenta y cinco mil docecientas noventa y cuatro pesetas.

Nuestro clima

En el Instituto Nacional de Segunda Enseñanza se efectuaron ayer las siguientes observaciones meteorológicas:

POR LA MAÑANA

Termómetro seco	12°0
Idem húmedo	9°1
Bártométreo	771°0
Termómetro	11°0
Máximas a la sombra	17°0
Minima	9°0
Viento	N.
Mar	Rizada
Globo	despejado

POR LA TARDE

Termómetro seco	13°1
Idem húmedo	10°1
Bártométreo	769°5
Termómetro	15°0
Viento	O.
Mar	Rizada
Globo	despejado

EL DÍA DE REYES

Los niños del Hospicio

Suscripción abierta para los niños de la Rúa con dulces y juguetes os niños del Hospicio.

Ptas. Cts.

Suma anterior	306.70
D. Juan Sáez G. stilla . . .	2.00
José M. Molina Sánchez . .	1.00
Antón. Molina Sánchez . .	1.00
Los niños M. Angel y Juan Siles A. tés . . .	2.00
Fernando Rodríguez Martínez . .	1.00
Tomas Rodríguez Martínez . .	1.00

Suma y seguirá 314.70

Sigue abierta la suscripción en la Administración de LA INDEPENDENCIA.

POR TELEGRAFO Y TELÉFONO

Bajo el régimen del Directorio

No habrá amnistía

Madrid, 31-4 tarde.

Se sabe que no se concederá amnistía el día del Santo del Rey.

Sin embargo es posible que se decrete a gusto judicial parcial.

Preparativos para el advenimiento al Poder del elemento civil

En la Asamblea de la Unión Patriótica próxima a celebrarse se designarán los hombres a quienes el Directorio entregará el Poder.

El voto corporativo

Aún no se ha resuelto sobre la censura del voto corporativo.

Palabras del general Hermosa

En el reciente discurso del general Hermosa pronunciado en el mitin de la Unión Patriótica de Trujillo dije lo siguiente:

«Vine a gobernar reclamadas por las necesidades públicas y cumplí mis deberes sacrificándome.

«Deseamos terminar nuestra misión cuanto antes; ello depende de los hombres de buena voluntad que nos sigan».

Dice Rodríguez Pedré

Otro veci del Directorio, el general Rodríguez Pedré, ha dicho en Barcelona, con motivo de un acto público al cual asistió representante del gobierno:

«Son tan satisfactorias las noticias de Marruecos que en cuanto queda firmeza la nueva línea puede decirse que estará definitivamente resuelto el problema».

«Guarnecerán dicha línea los indigenas y los voluntarios».

«Lástima que no esté esto ultimado, porque entonces precipitáramos probablemente los acontecimientos».

«Estaremos en el poder el tiempo necesario, esperando que el partido de Unión Patriótica esté en condiciones de encargarse de la gobernación del Estado».

Estudiando la solución de la crisis textil

En la conferencia que celebraron anoche el contralmirante Magaz y el presidente del Consejo de Economía Nacional, el cual dió cuenta de su decreto, que se aprueba, reincidiendo con artículos y productos para cuya adquisición se admite la concurrencia extranjera en los servicios del Estado, en el año 1925.

También se aprobó el reportorio para la aplicación de instancias cuya revisión actual dispone el decreto del 8 de Marzo de 1924, para que sean aplicadas sucesivamente en bien de los servicios y en evitación de controversias.

Lobre la aplicación del Estatuto municipal

La «Gaceta» publica una disposición en virtud de la cual se da carácter de generalidad a las resoluciones dictadas por el Ministerio de la Gobernación en camiadas a resolver dudas sobre la organización de los Ayuntamientos respecto a la aplicación del Estatuto municipal.

Se establecen normas queclaran algunos artículos del estatuto referentes a cuestiones de detalle.

Despachando con Magaz

Madrid 31-12 noche.

Este mañana despacharon con el contralmirante Magaz, los subsecretarios de Estado, Marina y Gobernación y el Director de Administración local.

Una prohibición de la censura

El jefe de Censura, teniente coronel Rica, manifestó que desde mañana quedará terminantemente prohibido los blancos y machacados en los periódicos.

Cuarto aniversario

Añadió que a los contraventores se les castigará severamente.

¿Se han batido el Caballero Audaz y Blasco Ibáñez?

A la hora acostumbrada llegó el contralmirante Magaz a la Presidencia.

Al pedirle los periodistas noticias les dijo:

—Ustedes seguramente las tendrán, como la del «Caballero Audaz», por ejemplo.

Los informadores le replicaron que si la noticia a que se refería era la relativa a haberse batido el «Caballero Audaz» y Blasco

que no fué convocada. Y el Reglamento se aprobó por la Cámara en sesión secreta, o no decimos que en petit comité, porque fué el pleno de la Cámara el deliberante, si bien con ausencia de los mandatarios.

Del alcance del Reglamento sólo teníamos una referencia, la contenida en la nota oficial facilitada a los diarios locales por la Cámara oficial, una versión oficial, que nos abstuvimos de comentar en espera de la ampliación.

Empero, de rumor público circula la especie, no sabemos con qué fundamento ni con qué finalidad propagada, de que además de los extremos contenidos en la nota oficial facilitada por la Cámara uvera a los diarios locales, existe el acuerdo de solicitar del Poder público algo que implica tácitamente la modificación del Decreto de constitución del organismo, cual es precisamente el Artículo 4º donde se determina que «para el régimen y gobierno de la Cámara se elegirá cada año, del 1º al 15 de Marzo, el Comité directivo del mismo y esto ya, la verdad, rebasa un poco las atribuciones conferidas al Comité por el cuerpo electoral que es quien, en definitiva, puede, y no el Poder público, prorrogar los poderes y el mandato de los señores solicitantes».

Porque si la Asociación de productores está satisfecha de la gestión total y parcial de sus mandatarios ¿qué linaje de dificultades se oponen a que prorrogue o ratifique su confianza al pleno de la Cámara o a los señores vocales que a su juicio lo merecen? y si, por el contrario, todo o parte del Comité debe ser, según su criterio, sustituido, ¿quién es el Poder público para imponer un criterio y un mandato contrario a la voluntad colectiva, mucho más si se trata de materia particular y no de régimen político?

Creemos que el malestar reinante entre los productores, con motivo de este supuesto caso de imperialismo, carece de fundamento real, pues ni en hipótesis podemos admitir que tal cosa haya podido suceder.

En todo caso, demuestra cuánta razón nos asiste al solicitar de la Cámara una mayor comunicación y fraternidad con sus representados.

ALFA

POR TELÉFONO

FIRMA REGIA

Madrid, 31 12 noche.

Hey firmó S. M. los siguientes decretos:

GUERRA.- Disponiendo el cese en el cargo en comisión que desempeñaba cerca del Alto Comisario, el general de brigada Castro Girona.

Nombrando Capitán general de Madrid a don Ricardo Burguete.

Ascendiendo a general de división a don Antonio Vallejo y nombrándole Capitán general de Burgos.

Concediendo la laureada al comandante de infantería fallecido don Julie Benítez, por su heróico comportamiento en la defensa de la posición de Igualibar, el año 1921, en África.

Además figuran varias concesiones de cruces de San Hermenegildo a favor de varlos generales de brigada.

También figuran varios decretos de la Presidencia y Gobernación sin interés.

La entrada de año

1924-1925

Con gran animación se celebró anoche la entrada de año nuevo en todos los hogares, improvisándose animadas fiestas familiares.

En Santo Domingo se celebró la vigilia de fin de año, asistiendo muchedumbre de fieles y distribuyéndose cestas de comunitenes.

A las doce en punto los buques surtos en el puerto hicieron sonar las sirenas.

Hubo también disparos de cohetes. En algunos cafés y en el teatro se ejecutó la Marcha Real.

Las calles viéreron concurridas hasta cerca de la madrugada.

POR TELÉFONO

LAS FIESTAS DEL APOSTOL SANTIAGO

Madrid 31-12 noche.

Participan de Santiago de Compostela que se ha celebrado con gran solemnidad el acto e numeración de la traslación del Apóstol Santiago a aquella Catedral.

El Deán celebra misa.

Después hubo una procesión por las naves del templo.

A la ceremonia asistieron las autoridades y el Ayuntamiento en pleno.

El alcalde de Santiago en nombre del Rey hizo la tradicional ofrenda a los quintientos duros.

Esta ofrenda se instituyó por Felipe IV en 1646.

Le contestó el alcalde el Arzobispo doctor Lago González.

Por la tarde se cantaron solemnes Vísperas.

POR TELÉFONO

Nuevo teniente coronel de la Benemérita

Madrid, 31-12 noche.

Hoy firmó el Monarca un decreto por el que se destina al mando de la Comandancia de la Guardia Civil de Almería al teniente coronel Gutiérrez,

Al que leyere

AÑO NUEVO Y... vida buena

El Niño Jesús, lector carísimo, ilumina dulzura a las puertas de tu casa.

¿Se las cerrará? No creemos lo harás así, porque en abrirlas de par en par consiste tu felicidad verdadera.

¿Qué quiere de tí? Desde el portal de la Basílica te dice que está muy necesitado, que te atiende, que te das cuenta de tu pobreza, que ejerces con El la caridad.

—Pues qué, del Divino Niño, el dueño del Universo está pobre y desamparado?

Oye sus palabras:

—Soy, en verdad, dueño y poseedor de cielo y tierra, pero acá en esta tierra se hallan mis hermanos más pequeños, los más predilectos de mi pecho inflamado de amor; son los niños huérfanos, al parecer más desamparados que Yo en la vida temporal, porque Yo tuve en ella una Madre atañeciosa y un Padre putativo, el virgen y bandito José, y esos niños pobres se quedaron sin padres en la amplitud de su vida.

Tú, que me oyeras, tienes buen corazón me das de veras yquieres empezar muy bien el año nuevo que para mejor te concede.

En Cuéllar, patria de eximios e innumerables santos, hay un hogar, que lleva el mismo nombre del que Yo fui nombrado como maestro: «La Sagrada Familia de Nazaret», y en ese hogar se hallan ya once huérfanos, cuyos padres tuvieron el honor de ser Maestros, de imitarme con su noble profesión, y 125 más que solicitan ingreso se quedaron en la puerta, pues fué absolutamente imposible admitirlos, por falta de medios.

¿No te da pena el ver desamparados a esos 125 niños fuertes?

Haz tú cuantos estés de tu parte para que puedan entrar, secórroles en su apremiante necesidad, práctica con ellos la caridad, pues cuanto hagas es ofrenda de amor que Yo recibo.

Si tiene mucho, hija mía, da de mucho; y si poco, da poco, pero dalo como Tebas aconsejaba a su hijo, dale con buena voluntad.

1925, será el último año de tu vida? Si este no es, otro seguramente será; provecha bien el tiempo que prima recordar te escuchado, no te presentes vacío de oídas buenas en el umbral de la eternidad.

¡Qué dicha, qué felicidad, si sabes negoclar sábiamente los bienes terrenos que se te han concedido!

No el cielo por uno que seguramente alcanza en este valle de lágrimas el que practica la caridad con mis hermanos pequeños, sino que una Gloria eterna e inumerable será tu premio al dejar la vida temporal.

Además de bueno—dice ahora el Consejo, Patrono del Colegio «La Sagrada Familia» para huérfanos del Magisterio español—además de buenas eres noble y caballero, y nobleza verdadera obliga también.

Tu obolo mandado sin retraso al Presidente del Consejo don Manuel Fernández Navamuel (San Bernardo, 80, 2º Madrid) y este será uno de los homenajes más gratos que en el año nuevo puedes hacer al Divino Niño Jesús que hará descender sobre ti bendiciones y gracias. Por la copia, Torrente.

Otra nota del Consejo.—!Lector! Si eres Profesor o Maestro, lo menos que debes hacer es suscribirte al Colegio de huérfanos, caso de que no lo hayas hecho aun.

Obligación real no tienes, pero entra en cuentas con tu conciencia y verás que es un deber moral y de justicia. Si tu, que pertences a la digna clase del Magisterio español, no ayudas voluntariamente a la obra hermosa y benéfica del Colegio ¿cómo esperar que las ajenas la favorezcan?

Por dentro, por amor y para acredecerte tu compañerismo sincero, remite firma carta ó tarjeta de suscripción.

M. N.

MUEBLES FERRER

Sebastián Pérez 10
frontón Estabilización de tejidos
de sólida construcción de «La Verdad

POR TELÉFONO Y TELÉFONO

MARRUECOS

Estella apunta nuevamente su viaje

Madrid 31 4 tarde.

S. G. informó autorizadas el martes que Estella ha aparcado nuevamente su viaje hasta la segunda decena de Enero.

Seguramente pasará en Madrid el día del Santo del Rey y permanecerá en la Corte durante quince o veintiún días regresando seguidamente a Marruecos.

Cable telefónico

Comunican de C. U. que ha quedado tendido el cable telefónico con Algeciras.

En breve se abrirá al servicio público oficialmente.

Manifestaciones del general Primo de Rivera

En unas declaraciones recientes del marqués de Estella ha dicho entre otras cosas que aún no se ha pensado

LA INDEPENDENCIA

si será civil o militar el Alto Comisario que ha de sustituir cuando se imponga la noche fría.

Ano dio que el Estado Mayor Central determinará las fuerzas peninsulares que quedarán en África.

Operaciones

Informan de Tetuán que se están efectuando operaciones por las columnas de Sare y de Góngora, para aislar completamente la zona internacional tangerina de las fracciones rebeldes de la cabila de Anyera.

Bombardeo aéreo

De Melilla dicen que las escuadrillas aéreas bombardaron los pueblos rebeldes, especialmente las cuevas de La Meja Raj, donde se refugia el enemigo. El comandante Figueiras hospitalizado

Ha ingresado en el Hospital militar a. comandante del Tercio, señor Figueiras, que fué herido en la zona occidental.

A reponerse

Ha marchado convaleciente a la Península el teniente de Ingenieros, señor Villar, que resultó herido en Afr. en los últimos tiroteos al i librados.

DE SOCIEDAD

BODAS

Ayer tarde, a las cuatro, se verificó en la parroquia de San Pedro el matrimonio civil en la sagrada ermita Elisa Massa Baines con el ayudante del servicio agrométrico don José Díaz Herrero.

Al acto asistió numerosa y distinguida comitencia que fué espléndidamente observada.

A la ensalada pareja desfilaron felices sin duda en su nuevo estado.

Anoche, a las nueve, se celebró el casamiento del médico de la Beneficencia municipal en la sagrada ermita Elisa Massa Baines con el ayudante del servicio agrométrico don José Díaz Herrero.

La ceremonia religiosa tuvo lugar en el oratorio parroquial que en su domicilio tiene el prestidigitador don José Pérez Pérez, quien bendijo esa unión ante el sacerdote don José Pérez Pérez.

Los invitados se trasladaron a la iglesia de San Juan, en donde quedó expuesta.

Puede afirmarse que desfiló ante el cadáver todo Salamanca.

A las cuatro de la tarde se verificó el entierro en la Catedral.

Para asistir al sepelio llegaron el Arzobispo de Valladolid y los obispas de Zamora, Avila, Astorga y comisionados del Ayuntamiento de Benavente y Cabillo de Plasencia.

El cortejo cerró sus puertas durante el entierro.

Se reciben telegramas de pesame del Rey, el Directorio, Prelados de toda España y del extranjero, del Nuncio, de su Santidad, etc.

PARA REYES

Gran Exposición de Juguetes

en "LA IBERICA" Príncipe, 16

POR TELÉGRAFO

Tres vecinos con quemaduras

Por la explosión de cinco latas de petróleo se incendia una casa en Cabo de Gata

Por la Guardia civil de la Cañada se recibieron ayer noticias en nuestra capital de un incendio ocurrido en la barriada de Cabo de Gata, en el domicilio de Rufino Medina Sigüra.

Aunque las proporciones adquiridas por el siniestro no fueran más alarmantes, ha sido aquel más lamentable, por sus consecuencias.

OCURRÍÓ en la mañana del día 29 del pasado Diciembre, y fué originado por la explosión de cinco latas de petróleo que estaban colocadas en la cocina de la vivienda, pocos metros al hogar donde se hacía la comida.

En la barriada se produjo la alarma que es de suponer, y todos sus vecinos se apresuraron a extinguir las llamas, que fueron localizadas a poco rato.

De la casa se quemó solamente la cocina.

Alcanzados por el fuego, sufrieron ya quemaduras Rufino, su esposa Isabel Santon y una hermana de ésta llamada Emilia.

Seguidamente el médico titular, don Manzano Zamora Egas, les practicó la debridación asistencial, la cualificando de grave el estado de Emilia, y de reservado el de los esposos.

Los tres quedaron encamados en su propio domicilio.

Las pérdidas ascienden a unas 950 pesetas.

De lo ocurrido se ha dado cuenta al Juzgado de Instrucción del distrito de San Sebastián.

POR TELÉGRAFO TELÉFONO

Extranjero

Fallecimiento de un Cardenal

Madrid, 31-4 tarde. Comunican de Roma que ha fallecido el Cardenal Penitenciario, monseñor Giorgi.

El Sumo Pontífice, agradecido, envió su bendición al finado.

Resumen de noticias

De Londres telegrafian que la crecida del Támesis continúa en crescendo.

Los antiguos afirmaron que desde 1819 no se había visto una catástrofe semejante por el desbordamiento de dicho río. Los campos y caminos están inundados totalmente.

De París dicen que no se ha confirmado el incidente entre el Caballero Audaz y Blasie Ibáñez.

De Berlín manifiestan que Stremann ha declarado que Alemania interpretará como una injusticia toda decisión que impongan los aliados sin previa negociación.

POR TELÉFONO

Rodríguez Sampedro gravemente enfermo

Madrid 31-12 noche. Se reciben noticias de Gijón en las que se da cuenta de hallarse gravemente

Curación de las Hernias

Interesa saber: Que el reputado ortopedista de Barcelona con nombre oficialmente registrado, señor Torrent, estará en Almería y en el Hotel Simón únicamente el lunes día 5 de Enero y recibirá a todos cuantos herniados quieran hallar con sus notables aparatos un instantáneo alivio y una curación pronta de sus hernias. Estos aparatos que son el bello ideal de todos los pacientes porque dan salud y vida y que no molestan ni hacen bulto, amoldándose al cuerpo como un guante, deben usarse todos, absolutamente todos cuantos sufran, dijeras dolencias, hombres, mujeres y niños, por ser el remedio verdadero y el remedio único efectivo de todos los herniados. Miles de enfermos agraciados los pregonan, infinitud de eminentes médicos los prescriben, como muchos son también los médicos que para sus propias hernias, con gran satisfacción los usan. Si se quiere ahorrar salud, tiempo y dinero no deben nunca nadie comprar bragueros ni vendajes de clase alguna sin antes ver primero al especialista señor Torrent de nombre registrado.

ESPECIALIDADES PARA SEÑORAS. Fajas ventrales y demás aparatos modernísimos y de grandes resultados para disminuir los vientres voluminosos, corregir y evitar las hernias umbilicales, los abortos, los descensos abdominales y de la matriz, las relaciones, ventraciones etc. etc.

HERNIADOS TODOS. Acudid sin pérdida de tiempo y con la más absoluta confianza al especialista señor Torrent no dejéis de visitarle y tened muy presente que estará en Almería y en el Hotel Simón únicamente el lunes día 5 de Enero.

NOTA S. Dicho especialista estará también en Lorca el día 8 en el hotel Comercio; en Baza el día 4 en el hotel La Granadina; en Guadix el día 6 en el hotel Comercio; en Granada el día 7 en el hotel Suizo; donde así mismo podrá visitarle todas cuantas personas lo deseen desde las nueve de la mañana, hasta las dos de la tarde solamente Talleres y despacho en Barcelona, Unión, 31 Casa Torre.

Una nota de la Confederación

Se aplaza la Asamblea Nacional de maestros

La Prensa de Madrid publica la siguiente nota que confirma noticias telefónicas ya anticipadas por LA INDEPENDENCIA.

Por la presente se hace público que queda aplazada la Asamblea convocada por esta entidad para los días 29 y 30 del presente. A su debido tiempo se dará cuenta de las causas de este aplazamiento, y se señalará la fecha de su celebración. No obstante, la Ejecutiva se reunirá, tramitará los asuntos más importantes, estudiará el medio de publicar simultáneamente «El Ideal del Ministerio» y ultimará los trabajos para que en breve quede establecida «La Humanitaria», sección de secretos y pensiones.

A los compañeros recordamos una vez más que la unión es fuerza, y que nuestro programa mínimo es el siguiente:

Primer. Sueldo mínimo de 3.000 pesetas para todos los maestros, pues todos tienen derecho a la vida.

Segundo. Uniformación de escuelas, pasando al primero todos los del segundo que tengan quince o más años de servicios, y los restantes por medio de oposiciones restringidas con convocatorias amplias e ilimitadas.

Tercero. Ascensos por períodos fijos e regularización de las escalas actuales para que surtan los mismos efectos.

Cuarto. Cumplimiento exacto de lo que determina el reglamento de 4 de Octubre de 1906 en lo referente a la gratificación por las clases de adultos; y

Quinto. Creación de las escuelas que España necesita con arreglo a su censo de población y mejora de las locales de las existentes, según lo exigen la higiene y la pedagogía.

Madrid, 26 diciembre de 1924.—La Comisión ejecutiva, C. Martínez Page, Angel A. Castilforte, Z. Ladislao Santos.

Contra una campaña inicia

Afirmación patriótica y monárquica

Siguen recibiéndose—dice un querido colega madrileño—en gran número noticias por telégrafo y teléfono de reuniones y actos de protesta contra Basilio Ibáñez y de achacar al acto de afiración patriótica y monárquica celebrada en el teatro del Centro el lunes veintidós de diciembre.

De Almería se han recibido últimamente las del Ayuntamiento de Adra; Ayuntamiento, Unión Patriótica y Sindicato Agrícola de Olula; Ayuntamiento y Unión Patriótica de Albarache; Unión Patriótica y vecinos de Chelva; Ayuntamientos de Purchena y Láchar; Ayuntamientos, Unión Patriótica y Gobierno de Fabricantes de Marmoles de Macael; Ayuntamiento, Unión Patriótica y vecinos de Sierra; párroco y todas las fuerzas vivas de Flúes; Ayuntamiento y Unión Patriótica de Bacares; Ayuntamiento, Unión Patriótica, párroco, clérigos y fieles, en nombre de vejecientes cofrades, Asociación de Maestros nacionales, médica, veterinarie y otros 21 telegramas de particulares, fabricantes e industriales de Serrén.

LA HORMIGA DE ORO en 1925

Para conocer las mejoras introducidas en esta antigua Ilustración Católica semanal, escriba usted una postal al Apartado, 26, Barcelona, y recibirá gratis y sin compromiso un número de muestra.

Precio de suscripción anual: 25 pesetas.

Información frutera

Contra lo que se esperaba, ayer no se registró movimiento a gane de entrada ni salida de vapores fruteros.

El final de la campaña de exportación de 1924 queda, pues, diferido ya hasta enero de 1925.

Un caso análogo ocurrió en la campaña de 1918, que finalizó el 11 de enero de 1919.

Las demás, en un período anterior de seis años, finalizaron todas del 8 al 11 de diciembre.

EDICTO DE LA ALCALDIA

El reemplazo de 1925

Como es preceptivo, el Alcalde de la ciudad ha publicado el siguiente edicto: Don Antonio González Egea. A cargo Presidente de la Junta Municipal de Recientemente de la Sección primera de esta capital.

Hago saber: Que conforme a lo que dispone el artículo 28 de la vigente Ley de Reemplazo y Reemplazo del Ejército, se recuerda a todos los españoles que si cumplir la edad de veinte años estén obligados a solicitar su inscripción en el alistamiento para el Reemplazo del Ejército, y que igual obligación tienen sus padres o tutores, si aquéllos no lo hubiesen efectuado, así como los Directores o administradores de los Mexicanos o establecimientos de Beneficencia, y los Jefes de Establos en estos pueblos respecto a los individuos que, estando acogidos o recluidos en ellos, alcancen la edad para ser alistados.

Para formalizar dicho alistamiento se ha fijado el día primero del mes actual y hora de las once de su mañana.

Lo que se hace público por este edicto, para que llegue a conocimiento de las personas a quienes pueda interesar, insertándose a continuación los artículos 22, 27, 32, 34, 41, 304 y 305 de la ley, y 35 y 43 del Reglamento, que determinan dicha obligación y responsabilidades en que incurren los que dejen de cumplir el precepto legal.

Almería a 1º de Enero de 1925. El Alcalde, Presidente Antonio González Egea.

Se inserta efectivamente en el edicto a que nos referimos los artículos mencionados, que por su extensión no reproducimos.

Un edicto similar lo ha publicado el presidente de la Junta de Recientemente de la Sección segunda.

Noticias breves

Del mundo católico

Ba Belgrado se ha celebrado, en la Catedral, la consagración del nuevo Obispo de la capital de Yugoslavia. Fue corregido por el Nuncio Mgr. Peleggi instó y con la presencia de representantes del Rey Alejandro y del presidente de la Cámara (Camaras) y del ministro del Interior.

El Rey Alejandro se dirigió "unum" después de la ceremonia en su honor.

Ha sido reciente y de gran éxito explosión del paquebot francés "Cigale", de los pruebas de g anhurístico dos sacerdotes, que rehusaron sus pases en los botes salvavidas hasta que todos los pasajeros se hubieron acomodado en ellos.

M. May, redactormente elegido presidente del comité de Friburgo (Suiza), es católico. M. May, cde. J. Motta, el eminente hombre de Estado y presidente de la Liga de Naciones, son dos católicos más calificados de la C. f. f. de Suiza.

E padre O'Carroll dice que hay en la actualidad en Inglaterra a más de cinco millones de católicos.

Mussolini ha declarado festas las fiestas de Adv. N. Eve, Epifanía, Ascension, Corpus Christi, San Pedro y la Asunción.

E Patriarca de Jerusalén ha nombrado caballero de la Orden del Estado Supremo al director del "O servizio Romano", doctor Giuseppe Della Tura.

Los padres benedictinos han regresado al Monasterio de Paue, de que fueron expulsados en 1810.

El próximo mes comenzarán las conversaciones para llegar a un acuerdo entre la Santa Sede y Rumanía. Las negociaciones serán dirigidas por el Nuncio en Bucarest, monseñor Dolci.

En la iglesia de San Juan de París y en ocasión de la reunión de la Liga Católica Esportista, se pronunció un sermón en esperanto.

AZUFRE

Sulfato de cobre inglés

Agencia marítima

KOMERO HERMANOS

A.L.M. ENTRAM

DE MARINA

El ingreso en Aeronáutica naval

Ha terminado la admisión de instantáneas para el ingreso en la Escuela de Aeronáutica Naval.

En la Comandancia de Marina de este puerto se han presentado seis instantáneas.

El día 3 de enero se celebrará el examen y reconocimientos médicos de los aspirantes.

POR TELEFONO

El "modus vivendi" con el Brasil se ha prorrogado

Madrid, 31-12-1924.

La Sección de Comercio del Ministerio de Estado anuncia por medio de una nota oficial que en virtud de un canje de notas en fecha 27 de Diciembre actual ha sido prorrogado por un año el "modus vivendi" concertado el 29 de Febrero de 1924 entre España y Brasil, el cual deberá expirar por consiguiente en 31 de Diciembre de 1925.

ALUMINIO

GRAN SURTIDO :: CALIDAD SUPERIOR :: 98 A 99 % DE PUREZA PRECIOS BARATÍSIMOS :: BATERÍA DE COCINA HIERRO ESMALTADO, MARCA ESTRELLA

BAZAR "EL LEÓN"

Hondas, 6 y Rostrino 2 v 4.

Doctor Company

De la Sociedad Española de Especialidades del Pecho. Enfermedades del aparato respiratorio y del corazón. Moderna instalación de Rayos X. Consulta: Bulevar del Príncipe 59

Compañía Transatlántica

SERVICIOS RÁPIDOS POR LOS RÁPIDOS VAPORES DE ESTA COMPAÑÍA

SALIDAS PARA MELLILLA, TODOS LOS LUNES Y VIERNES.

SALIDAS PARA ORUJO, TODOS LOS JUEVES. SALIDAS PARA CANARIAS, CON ESCALAS EN MELILLA, GIBRIL, TÁNGER, LERACHE Y CASABLANCA, LOS DÍAS 1 Y 16 DE CADA MES.

SALIDAS PARA BARCELONA, CON ESCALAS EN GIRONA, ALICANTE Y VALENCIA EN TODOS LOS MARTES.

SALIDAS PARA BILBAO, CON ESCALAS EN SANTANDER, SEVILLA, CÁDIZ, HUELVA, VIGO, VILLAGARCÍA, GERONA, GIRONA Y SAN CUGAT. TODOS LOS LUNES.

TERMINAR QUINCENAL ENTRE ALMERÍA Y SEGOVIA.

PARA TODOS LOS SERVICIOS, SE ADMITE CARGA Y PASAJEROS.

NOTA: Los vapores nortes al servicio Almería-Génova admitirán carga y Génova para este puerto.

Para más informes a sus agentes.

RUIJO DE RICARDO GIMÉNEZ S. en C. Boulevard del Príncipe 75, Almería.

GASOLINA BARATA

ACEITES Y GRASAS.—CARBUR "BERGA" ESPECIAL PARA PESCA.—

REPUESTOS LEGÍTIMOS FORD.—STOCK MICHELIN.

MOTORES DIESEL "CAMPBELL".

Motores Marinos "DROTT" para Aceites pesados.

Guillermo Herrera BOULEVAR, 83

GARAGE INGLÉS CALLE SAGASTA

Carrera de Derecho

El próximo día 7 de Enero, comenzarán las clases de preparación para la Carrera de Derecho y Oposiciones en general, bajo la dirección de DON LUIS BELLO Y SORIANO DE MONTOYA.—ABOGADO DEL ESTADO DE ESTA PROVINCIA.

Informes y matrícula; Hotel Central.—Calle de Rueda López

Sanatorio Quirúrgico

DE

Nuestra Señora del Pilar

La consulta que en Lucainena de las Torres tenía el Doctor Monroy, profesor del Instituto Rubio de Madrid, se ha trasladado a esta capital, Paseo del Príncipe núm. 1 (Puerta de Purchena) de 10 a 1 y de 4 a 6.

NOTA.—Se advierte que en el Sanatorio instalado en Obispado Orberá núm. 2, no se reciben consultas, estando exclusivamente destinado a estancia de operados y embarazadas.

Carbones minerales

Carbón Cardiff 1.º lista Almirantazgo

Coke metalúrgico plate Newcastle

Carbón cribado Asturiano

Antracita Nuecas Francesas

Antracita Dianaend cribado

CONTRATACIONES E INDUSTRIAS, S. A.—MADRID

DELEGACION DE ALMERIA

Oficinas: Paseo del Príncipe, 75 bajo.—Depósito: Almadenillas

VIVAS PÉREZ

Empleo, desde hace más de 50 años por toda clase de personas, cada día más apreciado y recomendado por los médicos más amantes de la verdad, a quienes proporciona grandes satisfacciones.

Las personas que sufren ANEMIA, RAQUISMO, COLICAS PÁLIDOS, EMPOBRECIMIENTO DE SANGRE, DEFLACCIÓN, INFLAMACIÓN, TRUCCIONES DIFÍCILES van desapareciendo sus padecimientos y las convalecencias se fortalecen en forma inesperada mucho más si emplean reconstituyentes extranjeros y aún nacionales no en su buen estado de asimilación y tolerancia.

Los informes que figuran en el prospecto, de las más sólidas reputaciones médicas españolas, prueban lo expuesto.

De venta en las principales farmacias.

Depósito General: Farmacia de Vivas Pérez.—Almería

Carbones

Carbón Cardiff fragua, Antracita inglesa, Cebbles cribada, Carbón Cardiff gruesa la lista Almirantazgo,

Carbón Menude lavado Asturiano Coke Metalúrgico,

M. HERRJON... Boulevard, 59

T. S. H.

Para mañana

Para mañana viernes se manifiestan las siguientes emisiones:

MADRID. (R. I. 392 metros) A las nueve. Cotizaciones de bolsa y Mercados, datos meteorológicos; previsión del tiempo y noticieros. A las once y quince. Transmisión de señales horarias.

A las once y veinte. Cuarteto de la "Radio Ibérica"; "Caruso Vargas". A "El guante amarillo". A las nueve y treinta. Recital de piano; "El Trovatore"; "Tannhäuser" (marcha), y "Vals núm. 7", Cho, díaz.

A las nueve y elcheo. Cuarteto de la "Radio Ibérica"; "Mal de amores" y "El molinero de Sabiza".

De diez a doce de la noche. Elena Escalona interpretará las siguientes composiciones: "Eg mujer"; "Ni medio bien" y "En Bragón son así". "Lo que me dicea mis amigos".

El profesor de la Banda Municipal de Madrid don Dicilio Méndez, ejecutará con su escuadrilla de baterías las siguientes composiciones: "Las hijas del Zabaco", "L'Arlequín" (Menet), "Resuendos de mi tiempo" y "Alvarez" (obeto en miniatura de un relato en Palacio), "Solidaridad" (expirio), y "Melpomene de amor" (vals esp. febo). Emilio Armaro interpretará: "Dofía Francisquita" (romanza de toros), "Rondín" (napolitano), y "Principe" (comedia); "Los grandes peones españoles" (racconto de p. g. s.); Carmen Martín Pinedo, interpretará el pliego de siguientes composiciones: "Santidum 13" (primer tiempo), Moratín; "Salterio" Lorregüe y "E canta de las montañas" Zubizuri.

Las restantes emisiones radiarán los programas de costumbre.

Raúl-Lyon

Parece ser que va a ser instalado en esta población el parque que hasta hace poco utilizó "Radiola" de París.

El horario será: 12 m., 6:15 y 8:10 n. c.

Boletín Religioso

SANTOS DE HOY. JUEVES.—LA CIRUNCIÓN DE N. S. J. C.—Santos Fulgencio, ob.; Almáquiz, Concordio, Magno, mrs.; Justino, ob.; Enf. Osias, vg.; Eugenio, ob., abd.

SANTOS DE MAÑANA. VIERNES.—LA VIRGEN AUXILIADORA—LA VENIDA DE NTRA. SRA. DEL PILAR.—Santos Macario, abad; Argeo, Narciso, Marcial, ob., m.

La Misa y el Oficio divino son de la Oficina de San Esteban, Protomártir con rito simple y color encarnado.

JUBILEO DE LAS CUARENTA HORAS.—Hoy en la Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús.

Misa, en la misma Iglesia.

EN LA CATEDRAL.—Por la mañana, a las 9 horas C. órdenes, y después de Tercia, a las 9 y 30 misas la Misa solemne del día, rezándose al final, Sexta y Non.

Por la tarde, a las 8.30 misas y complétas, y a continuación los Matines y Lanzadas del día siguiente.

A NUESTRA SEÑORA DEL MAR, PATRONA DE ALMERÍA.—Solemnes cultos que la Comunidad de PP. Dominicos, la Real e Ilustre Hermandad de la Santísima Virgen del Mar Patrona de Almería de la que es Hijo Mayor honorario S. M. el Rey don Alfonso XIII (q. D. g.), el Excmo. Ayuntamiento y varias entidades y corporaciones celebrarán en su honor en la Iglesia de Santo Domingo.

DÍA 1º DE ENERO DE 1925.—Fiesta principal de la Santísima Virgen. Desde las 6 de la mañana, Misa rezadas en su altar. A las diez, asistiendo el Excmo. Ayuntamiento y otras autoridades, celebrará Misa de Pontifical al Ircno, y Bravío Sr. Obispo de la Diócesis D. Fr. Bernardo Martínez Novoa. Predicará el R. P. Fr. José M. Corro, O. P. doctor en Filosofía.

Por la tarde, a las cuatro y media y con asistencia de las autoridades eclesiásticas civiles y militares de la ciudad, saldrá la procesión de la Patrona que recorrerá el itinerario siguiente: Alvarez de Castro, Génova, Real Gravina y Plaza de Santo Domingo, donde a la llegada de la procesión se quemará un artístico castillo de fuegos artificiales, desafiando acto significativo ante la venerada Imagen lasgueridas fuerzas del Regimiento de la Corona. Yaca en el Templo, sciencia Salva a la Patrona.

OCTAVARIO AL NIÑO JESÚS.—Solemnes cultos que el Jesuítico N. S. en los misterios de su natividad, la infancia y la muerte.

dicen los Padres y Hermanos de la Compañía de Jesús en la Iglesia del S. Corazón.

Todos los días a las 8 y media: Misa de comunión.

Por la tarde: A las 5 y media, exposición del Santísimo, rosario y sermon por el R. P. Diego Navarro S. J.

Se terminará con la bendición del Santísimo y Adoración del Niño Jesús.

DÍA 1º DE ENERO DE 1925.—Fiesta titilar de la Compañía de Jesús.

A las 8 y media, Misa solemne y comunión.

A las 6 de la tarde, como en los días anteriores: Sermón del Nombre de Jesús por el R. P. José Rodríguez Ponce de León.

A la bendición y reserva asistirá el Ilustrísimo y Reverendísimo Sr. Obispo.

El Octavario se expandirá el texto de San Lucas, cap. II, v. 52: «Jesus entró, creció en sabiduría, en edad y en gracia, delante de Dios y de los hombres».

Plan de los sermones inspirados en este texto sobre la educación de la niñez:

Día 1º. El Misterio de la Natividad de N. S. J.

Día 2º. El niño en el regazo de su madre.

Día 3º. Primera infancia del niño.

Día 4º. Virtudes del niño.

Día 5º. Defectos del niño.

Día 6º. Debares sagrados de los padres con los niños.

SANTO ROSARIO.—Se rezará en todas las Parroquias a las 6 menos cuarto, hacién dose al final en la de Santiago el ejercicio de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, en la Parroquia de Santiago.

ADORACIÓN NOCTURNA DE SEÑORAS.—En la Capilla de la Sagrada Familia, a las 6 de la tarde, los cultos mensuales que se celebran con exposición de Su Divina Majestad.

LOS NUEVE PRIMEROS VIERNES DE MES.—Mañana deberá consagrarse y cumplirse todos los que están practicando o desean comenzar la hermosa devoción de los nueve primeros Viernes de mes consecutivos en honor del S. C. de Jesús para alcanzar la Gran Promesa de no morir sin recibir los Santos Sacramentos que el mismo divino Coronel hizo en Pitay-le-Moulin a Santa Margarita María de Alacoque.

COMUNIONES GENERALES.—Mañana se celebra Misa de Comunión general por los primeros Viernes de mes, a las 8, en San Sebastián y a las 8 y media en el Sagrado Corazón de Jesús y Hospital.

VIAJEROS

Han llegado a esta capital los señores siguientes, hospedándose en los hoteles que a continuación se expresan:

Hotel Simón.—Don Afonso M. Cane, de Parchemus; don Miguel Gómez, de Huéscar-Overs; don Trinidad Alonso y don Patricio Asensio, de Tijolos; don Gisberto Benítez, don Walter B. Boyes y don Fernando Meyer, de Málaga; don Antonio Martínez de Granada y don Francisco Roselló, de Valencia.

Hotel Continental.—Don Isidro Vestir, de Algeciras.

H. Comercio.—Don Antonio Hernández, de Gor; don José Rodríguez de Gómez y don Juan Ruiz, de Badajoz.

NOTICIAS

D. E. P.

Cristiandad, dejó ayer de existir en nuestra capital el remitente de pesca do don Manuel Fernández Villegas, que por su austeridad y honestad, y las bondades de su carácter contaba con muchas simpatías y simpatizantes.

A su desconsolada familia, especialmente a su hermano José Fernández, jefe de maquinistas de LA INDEPENDENCIA, significamos nuestro pésame y rogamos a los lectores una oración por el alma del fallecido (q. e. p. d.)

Drogas, específicas y aguas minerales. En la Droguería "El Trasto" —Rafael González F. de Plaza, P. de Nicasio Salmerón 3 (Puerta de Purchena) Almería.

Detención de un reclamado

Por la Policía ha sido detenido e ingresado en la cárcel el joven de 21 años Juan Acacio Montoya, reclamado por el juzgado de Instrucción del distrito de la Almudena.

Se vende

Automóvil Overland, casi nuevo. Darán razón a la Administración desde periódicos

Chefer denunciado

Por haber insultado a Francisco Ger-

cía Rodríguez en un viaje de Almería a Adra, ha sido denunciado en la Comisaría el chofer Francisco Fernández.

Centro el padrón de inquilinos han reclamado doña Marcelina G. Hernández, don Juan Góngora Salas y doña Dolores Moreno, que también sostiene contra el de segura.

—Don Lorenzo Pérez Gallardo ha solicitado licencia para realizar obras en la casa suya en esta época. Efectuadas en esta época, al arbolado queda más tiempo para arrancarla, y esto por tanto, en su jardín, condicione ya a aprovechar las bajas temperaturas de la primavera, cuando se hacen estos sentimientos. Es muy efectivo cuando se dice que plantando en el otoño se gana más frío.

—Por facilitar una obligación ha sido autorizado un diez por ciento de profesor de la Banda municipal.

—La Comisión de Beneficencia ha reformado favorablemente las ventas de fármacos de Noviembre.

—Ayer mañana se reunió la Comisión de Hacienda, informando diversas reclamaciones de ciudades de las que pendían de este trámite.

—Ha sido nombrado regente repartidor de las hojas del periódico Diego Castro Pla-tenio.

—Se ha ordenado a la sociedad Fazendas Motrices del Valle de León que el farol de gas quitado de la esquina de las calles del Tránsito y Granada, se coloque en la esquina de enfrente.

—Barbade

Rapacrisis Lot o sanómico y Arámido los hay a la venta en el Coto de Astorga en Sierra Alhamilla, término de Níjar, para poder injertar y el mar en particular el mismo año de su plantación.

—Una riña

En la Cuevas de los Medinillas han resultado Matías y Antonio González Ruiz, con Francisco Forte Ruiz, vecinos del Alquife.

La querella surgió al querer tomar parte, formando un gran escándalo, en unas diversiones a las que los vecinos se habían entregado.

Los contendientes fueron detenidos por el juez de paz y puestos a disposición del Juzgado del distrito de San Sebastián.

—Reumáticos

Viales de los ojos serán erradicados radicalmente con "Embrécidio K. Serrana" Precio 2'50 pesetas. Venta en Farmacias.

—Se vende

La instalación de un establecimiento para comestibles.

En esta Administración darán razón,

—Se vende

en buenas condiciones una Batería.

Para informes dirigirse a doña Dolores Zamora García en Gérgal.

—Ama de leches

Se ofrece para casa de los padres en cada de picores con el Acorde.

Notas DIAFRAGMAS

Movimiento del puente

Durante las últimas 24 horas se registró en nuestro puente el siguiente movimiento de bocinas:

BUQUES ADMITIDOS

Vapor "Álvarez Salas", de Málaga, con carga general.

BUQUES DESPACHADOS

Vapor "Iprés", para Larache con carbón.

Idem "Álvarez Salas", para Cartagena, con carga general.

Laud "Joven Pilgrim", para Adra, en lustre.

Idem "Pepita Alfafar", para Cartagena por Montillejo, con mineral de plomo.

Justicia municipal

Durante el estivo mes de un actuación, la Junta deportadora de la Justicia municipal de la Audiencia de Granada ha decretado la separación de seis jueces nacionales, la inhabilitación por cuatro años de otro y la inhabilitación perpetua de un ex secretario.

Perdón

El que se señaló en la sección segunda, sobre tentativa de violación en causa del Juzgado de Barja, se suspendió también por haber otorgado el perdón la parte ofendida.

Protocolos y registros

Por el juez decaído de los de Iznalloza se verificó ayer la visita reglamentaria de fin de año al Registro de la Propiedad y Protocolos (Archivo Notarial).

Justicia municipal

Durante el estivo mes de un actuación,

la Junta deportadora de la Justicia municipal de la Audiencia de Granada ha decretado la separación de seis jueces nacionales, la inhabilitación por cuatro años de otro y la inhabilitación perpetua de un ex secretario.

—Arreglo de subida para realizar obras en las carreteras que se indican.

—Relación de sendas adoptadas por la Comisión provincial de fomentos de Diputación y de tres que deben ser rectificadas en la próxima asamblea.

—Anuncio de concurso para la adquisición de viviendas y artículos de inmediato consumo con destino a la Enfermería Militar.

—Varios edictos y requesitos.

—Tose Vd.?

—TIENE CATARRO, ASMA, OPRESIÓN DE PECHO, O ESPECTORA CON DIFICULTAD? TOME HOY MISMO

PULMOGENOL DEL DR. GUERRA

y cesarán todas sus molestias.

Preparado RADIATIVO RE-

CONSTITUYENTE, BALSAMI-

CO Y CALMANTE INFEN-

SIVO. Premiado con medalla de oro y GRAN PREMIO.

Caja de comprimidos, 1.50

Jarabe, 5 pesetas

De venta en las principales farmacias

Pomada Antihépatica

(Según fórmula de Boykphon)

PREPARADA POR VIVAS PÉREZ

Admirada por cuantos la usaron desde hace más de 25 años. De inmediatos resultados en toda clase de afecciones de la piel, por antiguas y rebeldes que sean, en especial contra las afecciones del herpetismo y escrofulismo, en niños y adultos. De venta en todas las farmacias de España y en ALMERIA, en la del autor.—Príncipe, 9.